

攝影社「留白」主題展 探索視覺與心靈的沉澱

即時

【記者曾晨維淡水校園報導】攝影社3月24至28日在黑天鵝展示廳舉辦攝影展，以「留白」為主題，展出多幅精緻攝影作品，涵蓋人像、自然景觀、都市風景等多元題材，透過影像詮釋空間與時間的沉澱，鼓勵觀展者在快節奏的生活中停下腳步，思考留白的意義。

「留白不僅是一種視覺技巧，更是一種選擇——選擇暫停，選擇感受。」社長、教設三彭冠翎說明，本次展覽希望引導觀展者在現代社會的快速步調中，理解如何運用畫面的留白來欣賞當下，感受靜謐與思考的力量，並以攝影作為媒介，在理性與感性之間建立觀察。

本次展覽共展出61件作品，從大臺北地區的生活樣貌出發，涵蓋多種拍攝風格與技法，包括自然景觀攝影：展現夕陽餘暉下的迷人身影、多變的海岸天氣，以及蒼翠山林間的寧靜時刻；都市風貌紀實：記錄城市中的幾何美感，如旋轉樓梯的對稱結構、熙來攘往的街景，以及街頭藝人的即興演奏；天文與微距攝影：細膩呈現夜空中閃爍的彗星、都市角落的瞬間，如行駛中的火車、桌上的靜物，以及使用微距鏡頭拍攝的「冰下微距——明暗與冰火」，展現微觀世界的細節與質感。

攝影社社員、國企一梁綺真表示，「這次展覽讓我發現淡水地區的許多美景近在咫尺，並從中學習到攝影的技法與美學。」教設二林采妮認為，展覽中靜謐且輕鬆的畫面讓人感到親切自在，現場所播放的「留白」介紹影片，使整體氛圍更具一致性與美感，建議未來可與具策展經驗的單位合作，以提升內容深度。土木三陳依承分享，自己多次參觀黑天鵝展示廳的攝影展，他認為本次展覽的作品色調自然柔和，特別對微距攝影作品留下深刻印象，其細膩的呈現讓人彷彿進入微觀世界，展現了極高的攝影技術。

為延續攝影藝術的學習與交流，攝影社將邀請外師進行四場講座，包括4月23日的「旅行攝影」、4月30日的「星空攝影」、5月7日的「藝術攝影」，以及5月21日的「雜誌攝影」。活動對所有學生開放，歡迎攝影愛好者踴躍參與，一同來探索影像藝術的無限可能。

2025/03/31

